

* БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТВ - программа
04.07.2016 г. - 10.07.2016 г.

Тростко ПАЗЕТА



№ 25
(357)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ЦИФРОВОЕ КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ "БАРС" БОЛЕЕ 100 КАНАЛОВ!
 Адрес: г. Белогорск, ул. Никольское шоссе, 31, тел.: 8-924-683-32-17, 8-914-393-03-33
Лицензия №89829 Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 28.07.2011 г.

Автосервис «Самурай»
 Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автоэлектрики. Развал-схождение. Недорого, без очередей.
 ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)
 Тел. 8-914-391-91-90
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 - ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
 - ФОТОПЕЧАТЬ
 ул. Скоринова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
 8-914-557-79-77

производственная компания БелСтройТорг **КОМПЛЕКСНЫЕ РЕШЕНИЯ ПО ФАСАДУ И КРОВЛЕ**
САЙДИНГ **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**
УГЛОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА **ПРОФЛИСТ**
 Изготовление по индивидуальным заказам
 ул. Кирова, 277 тел. 8-914-042-79-45

Maxim **Работай в такси**
 свободный график
 возможна подработка
0%
КОМИССИИ
 подробности в офисе
 Тел. 6 66 66
на правах рекламы
НЕОБХОДИМО НАЛИЧНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ НА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ТАКСИ.

АВТОРИЗОВАННЫЙ ЦЕНТР УСТАНОВКИ КОМПАНИЯ
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
 АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
 АВТОЗВУК
 БЕЛОГОРСК
 улица 9 МАЯ 22
 8 914 390 26 62
 8 924 146 06 66

Товар сертифицирован
КОМПАНИЯ "GEOLAN"
Окна от производителя
 Funke Gruppe **brusbox**
 Использование экологически чистых материалов
 - пластиковые окна
 - двери; балконы
 - офисные перегородки
 новый взгляд на жизнь
 Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»
 г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3
 Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

ООО «ТрансЭкоСервис»
 - Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности
 - Предоставление мусорных контейнеров предприятия
 - Откачка септиков
 - Услуги экскаватора и самосвала
 г.Белогорск
 ул. Краснофлотская, 48
 тел. 8 (41641) 5-03-39,
 8-961-954-37-65 (диспетчер)

СОВРЕМЕННЫЙ ПОЛ
 Кварц-виниловая плитка ПВХ
 Красивее линолеума,
 прочнее и универсальней ламината!
 - Керамическая плитка - Эксклюзивные обои
 - Панели 3D - Мозаика
СТЭП г.Белогорск, ул. Набережная, 99
 тел. 8-914-552-06-70 www.amurstep.ru

«НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ» на защите прав граждан

Юлия Гамза,
юрист АРО ЗПП «Народный контроль»:

- На прошлой неделе в нашу организацию обратились неравнодушные потребители, проживающие в микрорайоне «Транспортный». Проблема их заключалась в том, что на протяжении долгого времени в их квартиры поступает некачественная вода, которая имеет нехарактерный запах (болотный) и цвет (от светлого до темного коричневого цвета). Такую воду невозможно употреблять, она портит сантехнику. Жители микрорайона «Транспортный» сообщили нам, что они обращались в различные инстанции нашего города, но действенного результата нет.



Итак, как должен действовать потребитель в случае поставки в его дом некачественной воды.

В первую очередь, необходимо обратиться с жалобой в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека на качество питьевой воды в кране с просьбой осуществить необходимые мероприятия.

Специалистами Федеральной службы будет проведен отбор проб питьевой воды из крана в квартире, на вводе в дом, из скважин.

По результатам лабораторных исследований в случае несоответствия воды требованиям, установленным в СанПиН 2.1.4.1074-01. 2.1.4. Питьевая вода и водоснабжение населенных мест. Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 26.09.2001 г. № 24., потребителю необходимо обратиться с претензией к исполнителю коммунальных услуг (к управляющей организации, в случае если способ управления МКД – управление управляющей организацией, или к ресурсоснабжающей организации в случае, если способ управления МКД – непосредственное управление).

В случае игнорирования требования - обратиться в суд с иском с заявлением с требованиями:

- Признать действия исполнителя коммунальных услуг по поставке в жилое помещение, принадлежащее истцу, питьевой воды ненадлежащего качества, незаконными.

- Обязать исполнителя коммунальных услуг поставлять в жилое помещение, принадлежащее истцу, питьевую воду, соответствующую требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01.

- Обязать исполнителя коммунальных услуг произвести перерасчет за оплату услуг по поставке в жилое помещение, принадлежащее истцу, холодной воды в период с (указать дату обнаружения поставки некачественной воды) до момента прекращения предоставления некачественной услуги.

- Взыскать с исполнителя коммунальных услуг в пользу истца компенсацию морального вреда в сумме (указывается сумма).

- Взыскать с исполнителя коммунальных услуг в пользу истца штраф в размере 50% от суммы исковых требований.

- И требование о взыскании судебных расходов, если таковые имелись.

Если возникнут вопросы, «Народный контроль» всегда придет на помощь, ведь цель создания нашей общественной организации – защита прав и законных интересов граждан!

**г. Белогорск, ул. Кирова, 85
(ТЦ «Айстан»), 2 этаж,
в будние дни с 9 до 18 ч., обед с 13 до 14 ч.
Предварительная запись по тел:
8-924-680-22-33, 8-914-392-88-88**

На правах рекламы

После убийства двухлетней девочки в Белогорске было возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц из городского отдела опеки

В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами отдела опеки и попечительства МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи администрации города Белогорска» обязанностей по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области по результатам проведенной доследственной про-

верки, поводом для которой послужило убийство жителем города Белогорск своей малолетней дочери, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами отдела опеки и попечительства МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи администрации города Белогорска» своих должностных обязанностей по обеспечению соблюдения прав и законных интересов троих несовершенно-

летних.

По версии следствия, в период времени с июля 2014 года по 12 июня 2016 года, сотрудниками отдела опеки и попечительства МКУ «Комитет по образованию и делам молодежи администрации города Белогорска», в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей, не были приняты меры по обеспечению соблюдения прав и законных интересов троих несовершеннолетних, семьи которых состоят на учёте в органах системы профилактики безнадзор-

ности и правонарушений несовершеннолетних, в связи с социально-опасным положением, и входят в группу риска, что привело к существенному нарушению прав и законных интересов несовершеннолетних в виде их ущербного физического, психического и социального развития.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

amur.sledcom.ru

Белогорские дети вновь оказались без присмотра родителей: едва не случилась трагедия

Малолетние дети, вновь оставленные белогорскими родителями без присмотра, чуть не сожгли трехкомнатную квартиру.

25 июня в 17-27 на пульт оперативного дежурного Управления по делам ГО и ЧС поступило сооб-

щение о том, что по пер. Летний, 1 А в одной из квартир второго этажа задымление. По оперативной информации в квартире в течение дня без родительского надзора находились две девочки 2007 и 2009 года. Родители, уходя на работу, закрыли

их в помещении одних. Одна из несовершеннолетних нашла зажигалку и подожгла матрац. Испугавшись задымления, девочка 2007 года рождения выпрыгнула из окна. Младшая сестра осталась в квартире. В это время домой вернулся отец. Он

потушил возгорание до прибытия пожарных. В настоящее время ребенок находится с матерью в Белогорской больнице. По предварительной информации у пациентки ушибы спины и ног.

belogorck.ru

II совместный пленум Белогорского РК и РКРК Белогорского района



25 июня в помещении Белогорского райкома КПРФ состоялся II Совместный пленум Белогорского РК и РКРК Белогорского района.

Собравшиеся руководители партии и специально прибывший к ним секретарь Амурского областного комитета депутат Заксобрания тов. Федорищев Андрей Георгиевич обсудили предстоящую избирательную кампанию по выборам 2016 года и определились с кандидатурами, которые они планируют огласить на втором

этапе XIV Областной конференции, которая должна состояться 2 июля в Благовещенске, где будут утверждаться кандидаты, участвующие в выборах этого года от партии.

После этого присутствующие были приглашены спуститься из зала собраний в рабочее помещение Райкома по ул. Победы, 10, где состоялось торжественное собрание коммунистов и их беспартийных сторонников, посвященное 113-летию Партии.

Напомним, что в 1903 году на II Съезде РСДРП

идейно и организационно оформилась Российская социал-демократическая рабочая партия (большевиков), которая существует до сих пор под именем КПРФ, пройдя долгий путь от крайне левой оппозиционной партии в дореволюционной России до правящей три четверти века ВКП(б)-КПСС до временной КП РСФСР (после 1993 года КПРФ).

За эти годы Партия успешно провела коллективизацию и индустриализацию, создала современную базу отечественной

промышленности; под её руководством была одержана Великая Победа над фашизмом, отправлен человек в космос, создана система лучшего в мире советского образования и советского здравоохранения.

И сегодня КПРФ – это партия, отстаивающая интересы человека труда – рабочего, сельского труженика и предпринимателя.

КПРФ – за науку, рабочих и крестьян! За советскую власть! За жизнь в радости и без боли!

Г.Г. Ежеский

День ветеранов боевых действий

Этот праздник 1 июля отмечают бойцы, прошедшие трудные дороги Афгана и Чечни, Прибалтики и Приднестровья, Абхазии и Таджикистана, Нагорного Карабаха, отстаивающие конституционные права жителей Баку и Ферганы, вставшие на пути разгорающихся вооруженных конфликтов.

Ты не забудешь, ветеран, Ты много в жизни повидал, Звериное лицо войны. Ты много в жизни повидал, На рубежах был огневых. Душу и сердце бередя, Низкий поклон тебе, солдат, Она приходит в твои сны. Участник действий боевых!

Мы помним о вашем подвиге каждый день, что живем на этой земле!

Правление ОО «Белогорский Союз ветеранов Афганистана» и Белогорского отделения ВООВ «Боевое Братство»

Технологии Тёплого Строительства

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

Скорлупа для труб

Несъемная опалубка

Любые размеры и формы профилей

Организуем доставку с нами строить быстро и выгодно! Экономия до 30%

Стеклопластиковая арматура и кладочная сетка

г. Благовещенск, ул. Песчаная 124/1, тел. (4162) 31-31-26



Один из самых больных вопросов, который напрямую касается нашей с вами жизни – полный развал отечественной системы здравоохранения, подняли представители амурского регионального отделения партии «Справедливая Россия». На прошлой неделе они провели в круглый стол, где указали на самые больные точки и озвучили пути выхода из непростой ситуации.

Обреченные на вымирание

«Справедливая Россия» выступила против античеловеческого реформирования медицины

Делай или уходи!

Привлечь внимание к пяти самым актуальным социальным проблемам простых граждан «Справедливая Россия» решила в феврале нынешнего года. Именно тогда стартовал сбор десяти миллионов (!) подписей под требованиями к правительству страны, под девизом: «Делай или уходи!». Партия предложила отменить транспортный налог, сборы за капитальный ремонт, привести в порядок несправедливую систему кадастровой оценки земли и недвижимого имущества, провести кредитную амнистию населения и национализацию банковской системы, и в обязательном порядке фиксировать пенсии всех без исключения пенсионеров.

Мы считаем неприемлемыми любые попытки, решить возникающие в стране, финансовые проблемы за счет простых людей. Обязанность чиновников на высоких государственных постах искать и находить другие способы выхода из кризисных ситуаций, которые ими же были и спровоцированы, - объяснил позицию партии председатель совета регионального отделения «Справедливой России» в Амурской области Кирилл Зимин. - Недопустимо лезть в карман населения. Есть другие источники для пополнения бюджета. Мы говорили об этом еще в прошлом году. Тогда под предложениями партии подписались миллион человек. Однако, правительство их не услышало, были введены новые сборы для населения.

В связи с этим было принято решение сбора десяти миллионов подписей до конца года, под озвученном выше обращением. По стране уже собрано три миллиона подписей. Амурчане в стороне не остались. Предложения поддержали 16 тысяч человек, и до конца года их число должно возрасти до 50-60 тысяч.

Интересно, что каждый подписывающийся теперь может добавить свое требование. Чаще всего люди обращали внимание на ужасную работу больниц, дороговизну лекарств, многомесячные очереди к узким специалистам, невозможность вовремя остановить болезнь. Поэтому было решено расширить список требований.

За гранью доступного

Можно было бы не поверить справедливоросам, обвинить их в желании набрать дополнительные очки перед предстоящими выборами в Госдуму и амурское Заксоборание. Однако на их стороне конкретные факты, которые они озвучили на круглом столе, который прошел в Благовещенске девятого июня.

Вот один из самых показательных - в прошлом году впервые за последние десять лет смертность в России вновь превысила рождаемость. Причина не в экономическом кризисе, а в бесконечных экспериментах над здравоохранением, ответ на системные ошибки правительства: оптимизацию

По данным Росстата в 2013 году в российских больницах упразднили 35 тысяч коек, закрыли 76 поликлиник и 306 больниц. В 2014 году количество врачей уменьшилось на 12,8 тысяч человек. При этом их дефицит в регионах оценивается в 55 тысяч. В 2015 году, в сельской местности было ликвидировано 659 фельдшерско-акушерских пунктов. В 80 тысячах российских деревень и поселков нет даже фельдшера. Доступной медпомощи лишены около 8 миллионов человек. Это примерно каждый двадцатый россиянин!

придуманную чиновниками-единорогами, сокращение коечного фонда и врачей, ликвидацию ФАПов.

- Сегодня идет повальная коммерциализация любой медицинской помощи, чтобы выдать граждан из бесплатной системы здравоохранения. Население вынуждено платить за каждую мелочь, включая бахилы, хотя конституция страны обеспечивает бесплатную медицинскую помощь, - высказался председатель совета регионального отделения «Справедливой России» в Амурской области Кирилл Зимин. - Получить анализы в полном объеме бесплатно фактически невозможно. Людей поделали на несколько сортов. Имеешь деньги – иди лечиться в коммерческую клинику, нет – значит стой в бесконечных очередях и лечись подручными средствами. А что если житель деревни, про медпомощь забудь, ты вообще третий сорт! Слово и не человек. Уверен, граждане страны отдавая свои голоса за «Единую Россию», не давали ее представителям карт-бланш на подобную экономию.

Подтвердила унижительность для жителей области ситуацию в амурской медицине и руководитель Центра защиты прав граждан Юлия Копылова. По ее словам, к ним поступает множество обращений людей разочаровавшихся в государственной



системе здравоохранения. А ведь жалуются далеко не все. Кто-то не верит в успех, кто-то в силу наличия инвалидности просто не может добраться до Центра.

- Типичный пример ужасного отношения к простым людям – это прохождение медицинских комиссий при подтверждении инвалидности. При подтверждении статуса людей нередко переводят из группы в группу. Бывает и вовсе лишают инвалидности, хотя до этого человек десятки лет считался инвалидом, и понятно, за эти годы здоровее не стал, - пояснила Юлия Александровна. - После этого люди фактически обречены на медленную смерть. Ведь они лишаются пособия, при этом их никто не принимает на работу.

Добавила проблем простым гражданам и оптимизация. После закрытия в Благовещенске больницы водников людям приходится ездить на лечение за 150 километров в Свободный. Как заметила Копылова, это люди пожилые. Сама дорога для них уже испытание. Не говоря уже о дополнительных затратах. Понятно, что о шаговой доступности речи нет. Еще хуже дела обстоят в золотонском поселке Соловьевский, где в радиусе 250 километров ни фельдшерско-акушерского пункта, ни станции скорой помощи, ни больницы, ни морга. И таких населенных пунктов в нашей области немало.

- Фактически люди вынуждены нанимать частный транспорт, чтобы добраться в больницу или перевезти умершего в морг. Порой, особенно пожилые, не доезжают до места лечения или умирают в приемном покое, - озвучила шокирующие факты Юлия Копылова. - Остро стоит проблема предоставления льготных лекарств. Как правило без лекарств остаются люди, которые годами

страдают хроническими заболеваниями, такими как астма или диабет. Понятно, что расходы на препараты для них должны ежегодно закладываться в бюджет. Тем не менее, им отказывают. К счастью, у нас есть положительная практика решения этих вопросов. Мы добиваемся выделения лекарств.

Оптимизация действительно добивает нашу медицину. Например, по данным Росстата в 2013 упразднили 35 тысяч коек в стационарах, закрыли 76 поликлиник и 306 больниц. В 2014 году количество врачей уменьшилось на 12,8 тысячи человек, при реальном дефицит в 55 тысяч. В результате на одного терапевта в стране приходится порядка 900 человек, хирурга - 2127 человек, педиатра 433 - ребенка, невролога - 5263 человека, психиатра и нарколога - 6250 человек, рентгенолога или радиолога - 7142 человека. В 80 тысячах российских деревень и поселков нет даже фельдшера. Доступной медпомощи лишены около восьми миллионов (!) человек, то есть примерно каждый двадцатый россиянин.

- Моя супруга работает в городской больнице уже двадцать лет. Так что я не понаслышке знаком с ситуацией. Медработникам приходится работать сутками, чтобы получить среднюю зарплату. То есть, по 60-80 часов в неделю вместо положенных

сорока, - подтвердил председатель благовещенского отделения «Справедливой России» Роман Мосеев. - Плюс к тому, больницы переполнены. Люди лежат в коридорах. Ставка по оказанию медпомощи слишком мала, она не соответствует расходам.

Любопытно, что при всем этом около 35% расходов на здравоохранение тратится на содержание региональных фондов обязательного медицинского страхования. Еще десять забирают страховые компании. То есть почти половина

В 2015 году впервые за последние десять лет смертность в России вновь превысила рождаемость.

бюджета здравоохранения уходит на армию чиновников и учетчиков. Отхватить свой кусок бюджетного пирога сегодня пытаются и частные страховые медицинские организации. По результатам проверки за 2014-2015 годы они получили доход по линии обязательного медицинского страхования в 50 миллиардов рублей. На эти деньги в течение двух лет сто тысяч медицинских работников, могут ежемесячно получать среднюю по стране зарплату, обеспечивая таким образом, жителей каждой российской деревни врачебной помощью.

По общему мнению участников круглого стола, именно хроническое многолетнее недофинансирование привело медучреждения к огромным долгам и повальной оптимизации, когда врачи вынуждены «дойти» пациентам. Яркий тому пример Зейская районная больница.

- Уже второй год я возглавляю комитет по социальной политике в Законодательном

Шесть требований «Справедливой России» к правительству страны:

1. Отменить поборы на капитальный ремонт.
2. Полностью ликвидировать транспортный налог.
3. Привести в порядок несправедливую систему оценки имущества и земли, повлекшую за собой необоснованный рост соответствующих налогов.
4. Провести кредитную амнистию населения и национализировать банковскую систему.
5. В обязательном порядке индексировать пенсии всех без исключения пенсионеров!
6. Вернуть россиянам бесплатную и доступную медицину!

Собрании Амурской области. Поэтому изнутри кое-что успел узнать и понять. Оптимизация, которая началась с 2012 года, неправильна. Она может помочь сократить расходы в густонаселенных районах, но не у нас в области, где расстояния между населенными пунктами от 30 километров и больше, - озвучил свою позицию депутат областного парламента Сергей Иванов. - Не работает и подушевое финансирование. Ведь врачи думают о том не как вылечить пациента, а как подольше продержат его на больничной койке, чтобы получить побольше денег из ФОМСа. Около пяти лет назад в амурскую медицину «влили» немалые средства, закупили дорогостоящее оборудование, сделали ремонты, но при сегодняшнем подходе, все это может легко посыпаться. Нужно хотя бы сохранить то, чего достигли.

Простое решение

Впрочем, критиковать легко. Совсем другое дело выступить с конкретными предложениями. Как выяснилось, они есть и были озвучены на круглом столе. Для того, чтобы реализовать право каждого россиянина на доступную и бесплатную медицинскую помощь «Справедливая Россия» подготовила пакет требований к правительству Дмитрия Медведева. Их озвучил Кирилл Зимин:

1. Ликвидировать Фонды обязательного медицинского страхования и убрать из государственной системы частные страховые компании. Необходимо прямое финансирование государственного здравоохранения из бюджета Федерации и регионов. Никаких посредников, никаких паразитирующих страховых компаний-прилипал!

2. Бюджет страны должен верстаться со строчки «Расходы на здравоохранение». Ежегодный бюджет на здравоохранение должен составлять не меньше 6% от ВВП, а не 3% - как сейчас.

3. Должна быть обеспечена общедоступность и бесплатность медицинской помощи. Мы требуем вернуть фельдшерско-акушерские пункты (ФАПы) в каждое село и в каждую деревню страны. Для удаленных территорий организовать мобильные передвижные амбулатории.

4. Лекарства – часть лечения больного. Значит, они должны быть бесплатными! Россия одна из немногих стран, которые почти не предоставляют пациентам бесплатные лекарства амбулаторно. Требуем вернуть государственные аптеки с бесплатными лекарствами по рецептам от врача. Лекарства без рецепта должны иметь наценку не более 10% от цены производителя!

5. Требуем приравнять по статусу, уровню зарплаты, социальному пакету и пенсионному обеспечению работников медицины к госслужащим.

Все это в завершении круглого стола включили в список требований к правительству страны. Нам же с вами остается только подписаться под ним. Ну или продолжать молчать, обрекая самих себя на медленное вымирание.

К чему стремятся выпускники?

Совсем недавно выпускники сдали свои последние экзамены. ЕГЭ — это одно из жизненных испытаний, которые каждому из них еще суждено пройти. Все выпускники очень волнуются, ведь от количества баллов, полученных за эти экзамены, зависит их дальнейшее будущее.

И теперь перед ними стоит масса серьезных вопросов: Что делать теперь? Куда поступать?

Еще вчера шестиклассники вынуждены задумываться над тем, каков будет их дальнейший жизненный путь, все они строят грандиозные планы и надеются воплотить их в реальность.

К чему же стремятся нынешние выпускники, как выглядят их самые смелые мечты и надежды? Мне удалось разузнать об этом у некоторых моих сверстников, которые так же, как и я, будут поступать в этом году в различные учебные заведения.

Александр Вахмянин, 17 лет:

- Весь год я упорно готовился к экзаменам, надеясь заработать максимальные баллы по каждому из них. Планирую поступать на нефтегазовое дело в Дальневосточный федеральный университет во Владивостоке, где смогу получить хорошее образование, а потом устроиться на приличную работу, о которой всегда мечтал.



Цаподой Эльвира, 17 лет:

- Я очень переживала из-за экзаменов, потому что с каждым годом сдать ЕГЭ все труднее. Меня всегда интересовало военное дело, и я старалась найти учебное заведение с соответствующей кафедрой. В конечном итоге, я решила поступать в Уральский федеральный университет в Екатеринбурге, где со второго курса смогу учиться на той самой военной кафедре. У меня все получится!



Халатов Алексей, 17 лет:

- В школе я проявлял неплохие способности по физике, и именно поэтому выбрал ее в качестве дополнительного экзамена. Я рассчитываю на хорошие баллы, благодаря которым смогу поступить в Дальневосточный государственный университет путей сообщения в Хабаровске. Что я собираюсь делать потом? В моих планах найти достойную работу, чтобы содержать свою семью и в дальнейшем помогать родителям.



У всех выпускников очень серьезные планы на будущее: получить качественное образование, найти престижную работу. Каждый из них вложил немало сил и времени в подготовку к выпускным экзаменам, на результаты которых все они возлагают большие надежды. Ребята очень волнуются, ведь совсем скоро им придется покинуть родной город и отправиться в свободное плавание, окунуться во взрослую, самостоятельную жизнь.

Я желаю всем своим сверстникам удачи в покорении новых вершин и очень надеюсь, что мечты каждого из нас станут реальностью!

Полина Апарина

Плодородие почвы - важнейший ресурс импортозамещения!

Плодородная почва — важнейший для человечества ресурс, залог производства почти всех продуктов питания. Почва - единственный в своем значении дар для сохранения жизни. Обилие земельных и водных ресурсов - условие процветания даже не отдельных стран, а целых цивилизаций.

Почвообразование — это чрезвычайно медленный и деликатный процесс. Глубокие слои почвы имеют возраст 500 — 600 лет, 1 см почвы образуется в благоприятных условиях средней полосы в среднем за 100 лет. Сохранение плодородных почв под сельскохозяйственными угодьями, пастбищами и лугами — условие устойчивого развития страны. Рост площадей деградированных земель, предназначенных для получения сельскохозяйственной продукции, государством воспринимается как угроза национальной безопасности. Поэтому законодательство предусматривает широкий круг достаточно жестких мер, направленных на пресечение земельных правонарушений: здесь как привлечение к административной ответственности, так и прекращение прав на земельный участок, которое может наступить при не устранении правонарушения в установленные сроки.

По ряду составов земельных правонарушений



Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) с 2015 года усилена административная ответственность. Так, например, в соответствии с частью 2 статьи 8.7 КоАП РФ, за невыполнение установленных требований и обязательств по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель, предусмотрены следующие штрафы:

- на граждан - от двадцати тысяч до пятидеся-

ти тысяч рублей;

- на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей;

- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей.

При ссылаках на бедственное экономическое положение, экономический кризис, иные обстоятельства надлежащему исполнению этих обязанностей, добровольно отказаться от земли в пользу более эффективных собственников. Закон такую возможность предоставляет.

Очевидно, что владельцы земельных участков должны со всей ответственностью исполнять обязанности ведения сельхозпроизводства в установленном законом порядке, а в случае невозможности исполнения этих обязанностей, добровольно отказаться от земли в пользу более эффективных собственников. Закон такую возможность предоставляет.

Государственный инспектор отдела земельного надзора Игорь Посев

Игорь Посев

Порядок предоставления государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования

Информационный центр УМВД России по Амурской области расположен по адресу: г. Благовещенск, ул. 50 лет Октября 18, тел.: (84162)59-40-76.

С заявлением о выдаче справки граждане

могут обратиться:

- лично в Информационный центр УМВД России по Амурской области,

- в территориальный орган МВД по месту жительства,

- в виде интернет-об-

ращения на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

Перечень документов, необходимых для получения справки:

1. Заявление о выдаче справки, установленного

образца;

2. Паспорт, ксерокопия всех заполненных страниц паспорта;

3. СНИЛС

4. Копия доверенности на право получения справки (при подаче заявления доверенным лицом).

День недели	Время
понедельник	09.00 - 18.00 обед с 12.00 - 14.00
вторник	09.00 - 18.00 обед с 12.00 - 14.00
среда	09.00 - 18.00 обед с 12.00 - 14.00
четверг	09.00 - 18.00 обед с 12.00 - 14.00
пятница	09.00 - 18.00 обед с 12.00 - 14.00

Для руководителей учреждений:

Государственные или муниципальные органы самостоятельно направляют в Информационный центр УМВД России по Амурской области запросы в виде списка лиц (сотрудников данной организации), подлежащих проверке на наличие (отсутствие) судимости, с сопроводительным письмом за подписью руководителя кадрового подразделения, с приложением необходимых материалов по установленному образцу.

реклама

Рассрочка через фирму

Компания "СОЮЗ" - окна - перегородки - натяжные потолки - балконы и лоджии из ПВХ

ЛЕТНИЕ СКИДКИ от 40% до 48%

АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

«ЖИВЕМ В ЧУЖОЙ ОДЕЖДЕ НА ПЕПЕЛИЩЕ»

7 мая жильцы дома № 23 «а» по ул. Полевая, 23, что в микрорайоне «Амурсельмаш», остались без крова, машины, бытовой и оргтехники, одежды, обуви, документов... Все это забрал себе огонь.

Страшный день

Александр Яковлевичу Алафьеву в августе этого года исполнится 80 лет. Его жена Надежда Леонидовна – чуть помладше мужа – ей 78.

Этот дом, также как все постройки, рядом с озером Коноплянка, супруги строили сами. Дом площадью около 200 квадратных метров был в двух уровнях – санузел, ванная, компьютерная комната, насосная станция, овощехранилище.

Рядом с большим домом была летняя кухня или бойлерная, как они ее называли, была из шпал, дополнительно и здесь они сделали и отопление, прошлой осенью купили водонагреватель на 100 литров. Теплица, сарай, огород, корова, телочка, собаки. В 60 лет Надежда Леонидовна сдала на права, и 18 лет она уверенно водила «Жигуленок». Казалось, что еще надо? И самим пожить, и внукам наследство оставить.

Вот как она вспоминает этот страшный день, разделивший жизнь на «до» и «после» пожара:

– Хозяина, когда произошел пожар, дома не было. Я вышла в огород в 4 часа дня. Ветер был жуткий, холодный, северо-восточный. Я потихоньку начала копать и садить грядки. Отдыхала часто. Потом спиной почувствовала необычный шум и тепло, оборачиваюсь – горит штакетный забор, что отделяет нас от соседей. Возле забора у нас была посажена малина. Она была на тот момент укрыта навозом. Сено сухое, сам коровяк сухой. Ветер перекинул шмат горящего навоза на парник, шмат горящего навоза ветром занесло и в открытую дверь бойлерной.

У соседей горел дом, как дачный, но они там жили. Но их в этот момент тоже не было. Я одна, растерялась, не могу вспомнить ни телефон соседей, ни телефон пожарной. Как вышибло все из головы. Я выскакиваю на улицу и кричу, соседка позвонила дочери, а та вызвала пожарных. Машины очень долго не было. Потом приезжают. На тот момент горят хозпостройки рядом с бойлерной. А в бойлерной отведенное место для телочки, ну и складировали мы там строительные-отделочные материалы – и утеплитель, и краски, и эмульсии, и баллоны – все горючее. Соседний дом 25 «а» уже горит. Приехала пожарная машина где-то минут через пятьдесят с пробитыми рукавами. По-

этому, какая вода у них была, она вся за оградой и осталась, потом водитель стал сдавать назад и раздавил тройник еще вдобавок ко всему.

Огонь между тем уже перекинулся на террасу дома. Дом уже не стали тушить. Где-то часа четыре он горел. Пожарные пока тушили крышу соседнего дома. Когда пришел Александр Яковлевич, то уже загорелось телочкино отделение бойлерной. Он это увидел и начал спасать телку. Уши обжег, руки.

Тушили возгорания, по словам Надежды Леонидовны, еще 8 и 9 мая, а 12-го вновь вызывали пожарных, потому как еще тлели шпалы во дворе и балка на цокольном этаже дома.

Когда погорельцы начали спрашивать про экспертизу, то им ответили, что она будет. При этом, будут учитывать показания всех соседей и фотографии. А, может, и придет эксперт из Хабаровска, но так никого до сей поры и не было.

«Вы не печальтесь... Возьмите 5 тысяч»

Далее женщина вспоминает:

– 8 мая приехали Мелюков с Драгуновым. Я как была в этом «наряде», жара жуткая стоит. А он мне: «Да вы не печальтесь, все будет хорошо, вот возьмите от меня 5 тысяч». Я в шоке была, а то бы никогда эти деньги не взяла. Мы за долгую жизнь с Николаем Яковлевичем никогда кредит не брали, никогда не одолживались деньгами. Нету у нас хлеба, значит, на картошке живем.

Затем, мэр города назначил им прийти на прием после праздников. 11 мая погорельцы пришли в администрацию.

– Нам жилья не надо, нам бы хотя бы восстановить летнюю кухню, для временного проживания, – попросили они. – Мы понимаем, что дом восстановить нам не под силу, ни физически, ни финансово.

Затем, как рассказывает Надежда Леонидовна, Глава города отправил их на первый этаж писать заявление и указать, что им необходимо. Что они и сделали, попросив оказать помощь по следующим пунктам:

1. Восстановление документов;
2. Восстановление электричества и насосной станции;
3. Очистка территории;
4. Утилизация сгоревшей машины;
5. Приобретение корма для КРС;
6. Восстановление кухни-бойлерной для последующего проживания;
7. Возведение ограждения усадьбы.

О том, как оказывалась помощь по этим пунктам, женщина рассказывает следующее:

– Да, нам помогли восстановить документы за неделю. Но за все ведь платить надо – эти пять тысяч, которые глава из своего кармана достал, почти все и ушли на это дело. Нам потом родные собрались деньги привезли, я потом Драгунову говорю: «Михаил Валентинович, я хочу вернуть пять тысяч, которые одалживал Станислав Юрьевич. Он говорит, не вздумайте, Вы его обидите». Но, тем не менее, он потом везде афиширует во всех ответах, что он деньги личные погорельцам дает. Пиар это что ли такой?

Электричество тоже на участке сделали совсем недавно. До этого предлагали дизельгенератор на двоих с соседями, но пользоваться агрегатом вдвоем неудобно.

– У них козы – им тоже три раза на день подогревать надо, но они тут не живут теперь. А нам нужен свет постоянно, поэтому мы отказались, – рассказали Алафьевы. – Хотя потом в ответе нам написали, что мы с соседями поспорились, поэтому отказались от генератора. Ну как так? Там же потом отписалась с приемной «Единой России», куда мы тоже обратились, что нам дали розетки, вилки, лампочки, электрокабель и поливочный шланг. Цинизм какой-то – куда этот шланг прислужить? К чему? Или так – отписаться, что помощь оказали?

Что касается очистки территории, то 80-летний мужчина до сих пор разбирает все сам.

– Один раз присылали нам работников из Службы по благоустройству, и то те больше не мусор, а медь сгоревшую искали, – продолжает перечислять женщина происшедшие после пожара события. – Машину сгоревшую сами утилизировали, хотя просила о помощи и по уборке металлолома, и стекла от теплицы, которого набралось 27 мешков. Все сами, работников нанимали, деньги им оплачивали. А с ними сами понимаете – беда. Раздетые, разутые, практически на улице остались. Живем в хозпостройке. А мусор до сих пор и во дворе, и возле двора.

Но, как рассказывают хозяева, добрые и бескорыстные люди все же есть. Но они предпочитают оставаться неизвестными. Порой погорельцы ходят на обгоревших бревнах то 50, то 300 рублей, придавленных камушком. Посторонние люди приносят вещи, обувь, одеяла. Родственники собрали денег на новый брус, потому что тот старый дом, который им предложили разобрать по ул. Урицкой,



31 на стройматериалы не идет.

– В ответе из приемной «Единой России» нам написали, что нам предоставлялась возможность в безвозмездном получении строительных материалов (бруса), но мы отказались. А то, что строители, осмотрев этот брус, сказали, что он ветхий, и его использовать уже нельзя, это в счет не ставится? – с возмущением говорит пенсионерка.

Также из ответа «Единой России» следовало, что погорельцам была оказана безвозмездная помощь в виде безвозмездного комбикорма в размере 240 килограммов.

– По накладным 200 килограмм, откуда накинули еще 40? – удивляется Надежда Леонидовна.

Также не решен вопрос по ограждению с внешней стороны усадьбы, поэтому пока сгорели из подручных материалов.

– Я, конечно, все понимаю. Надо было бы и дом страховать, и машину. Но откуда у нас пенсионеров, средства на это? Никогда не думала, что старость моя будет проходить в чужой одежде, на пепелище... Может, конечно, и все, что можно, для нас сделала местная власть. Субсидию разовую в 10 тысяч выделит обещали... но на этом все. Мелюков нам ответил, что предоставление иных форм поддержки граждан, пострадавших от пожаров, произошедших не в результате стихийного бедствия или ЧС, действующим законодательством не предусмотрено. Но мы же жители этого города! Мы столько сил и здоровья отдали государству, я ветеран труда, а вот случилась беда – и все «не положено»...

Не положено старикам оказалась и денежная выплата на оплату сжиженного газа. В управлении соцзащиты обосновали отказ «отсутствием жилого помещения по месту регистрации». Надежда Леонидовна показывает этот отказ и говорит:

– Да, у нас сгорело все. Но мы же продолжаем жить на месте. У нас здесь посажен огород, есть коровка и две собаки. Мы планируем постро-

ить временное жилье, поэтому зимой нам нужен будет уголь, а для приготовления пищи для себя и животных – газ. Я, как инвалид, получала субсидию на газ, свет, уголь. А сейчас без дома я что, здоровее стала?

7 июня она написала письмо начальнику соцзащиты с просьбой не лишать ее, 78-летнюю пенсионерку, инвалида и ветерана труда, помощи в виде субсидии, которую ей дает государство. Ответ пока на него она пока не получила.

С выводами не согласны

Но больше всего бывших жильцов дома по ул. Полевая, 23 «а» волнует то, что, по их мнению, причина пожара установлена неверно. Из документов, представленных Отделом надзорной деятельности ГУ МЧС России по Амурской области, выходит, что после того, как 7 мая в 17 час. 18 мин. поступило сообщение о пожаре, первое пожарное подразделение было на месте уже в 17 час. 24 мин. На это время уже горела открытым пламенем хозяйственная постройка и крыша дома. Тушение проводилось при подаче 5-ти стволов «Б» и пожар был полностью ликвидирован в 21. ч.45 мин. этого же дня.

В техническом заключении, определяющем причины пожара, которое без выезда специалистов на основании фотографий и материалов предварительной проверки сделало судебно-экспертное учреждение «Испытательная пожарная лаборатория по Амурской области» на вопрос о том, где находился очаг пожара, был получен ответ, что он находился в центральной части хозпостройки (бойлерной).

Что касается причины пожара, то здесь эксперты ответить однозначно не смогли. Наиболее вероятной причиной они назвали загорание горючих материалов в очаговой зоне в результате аварийного режима работы электрооборудования.

Не исключили они и версию возникновения пожара в результате эксплуатации печи.

Конкретный источник

зажигания определить также не представилось возможным.

А вот возникновение пожара в результате попадания искр или раскаленных частей горячей сухой растительности, принесенных порывами ветра от соседей, а также из-за загорания деревянного забора между участками между домами № 23 «а» и 25 «а» эксперты исключили.

Надежда Леонидовна с такими выводами не согласилась:

– Как же так? Я ведь все видела своими глазами. Да, ярким пламенем вспыхнула наша бойлерная, но я говорила, что виной тому стоящие там горючие материалы. Какое может быть там электрооборудование, если там был один водонагреватель, новый, да и не включали мы его в этот день. Это помещение мы использовали, как санузел, так что других приборов не было. Печь 7 мая мы тоже не топили. Да и о каких «пяти стволах» может идти речь при тушении, если была одна машина? Выводы о причинах пожара несут вероятностный характер, то есть, основаны на предположениях, а, значит, являются несостоятельными.

Я 9 июня написала в Отдел надзорной деятельности по г.Белогорску заявления, в которых просила провести повторную экспертизу с привлечением специалиста на место, пока мы не очистили до конца всю территорию. А также попросила ознакомить меня с материалами проверки. Но в проведении повторного исследования мне было отказано, в связи с его нецелесообразностью, а с материалами дела меня невозможно ознакомить, так как они в прокуратуру переданы на проверку.

Надежда Алафьева тоже решила обратиться в надзорный орган и проверить законность действий и выводов пожарных и провести проверку на месте.

– Все, что мы с мужем хотим, так это справедливого и детального расследования случившегося, – со слезами говорила женщина, чей кров сгорел...

Наталья Михайлова
(фоторепортаж на сайте просто-газета.рф)